

Elfizetés	Utolsó árfolyam	
	penz	áru
Magy. ker. bank.	101.50	102
Kisbirtokos. föld-int.	101.50	102
" " "	—	—
" " "	—	—
Szűcsök.	—	—
Budapesti vasut.	—	—
Észak-domb. zék, v.	—	—
Özhajóz. társ.	—	—
Heti vasut.	—	—
Magoti v. 1874 ki b.	—	—
Yi vasut.	—	—
Óderb v. (ezüst)	—	—
Lánczvid.	103.50	104
Szűcsde-épület	96.	97.
Ansorsjegyek.	—	—
Belintézet.	175.	176.
Ansorsjegy.	49.50	41.50
" "	19.	20.
" "	36.50	37.50
Anszenmek.	—	—
Y (vert).	5.61	5.63
Yar 8 frtos arany	951.	9.53
Y "	9.51	9.53
Y bankj. 100 márk.	58.70	58.80
Yolyama (3 óra)	—	—
Y 100 ném. bir. m.	58.70	58.90
Y 100 holl. frtért.	99.	99.20
Y 100 frankért.	47.60	47.80
Y 100 frankért.	47.50	47.60
Y 10 font sterl.	120.50	120.70
Yási árfolyamok.	—	—
Yáradék.	117.50	—
Yos hitelbank.	361.	—
Y és leszám. b.	164.	—
Y bank.	368.	—
Y bank.	—	—
Yedi kölcsön.	116.	—

Arak a vidékre: Maláta kivonat egészségi sör ládával és üvegekkel: 6 üveg 3 frt 82 kr.; 13 üveg 7 frt 26 kr.; 28 üveg 13 frt 60 kr.; 58 üveg 29 frt 10 kr.; 1/3 kilit I. maláta csokoládé 2 frt 40 kr.; II. 1.60. III. 1 frt. Nagyobb szállításhoz szálalék. Maláta cukorkák egy rakoskóval 60 kr. Central malaktámvonat egy üveg 1 frt; kapható 60 kros is. Maláta hávé egy csomag 50 kr. Fgy kész maláta fűrdő 80 kr.

Raktárak: Debreczenben Ríchl József Zelmos, Csanak József és Varga Lajos kereskedésében, Nagy-Károly: Ujházi István, Nagyvárad: Jánky Antal. Nyíregyháza: Korányi Imre gyógyszerész. (36.)

DEBRECZEN

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczen-vidéki „függetlenségi párt” közlönye.

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Elfizetési árak:

Helyben és postán küldve:

Egy évre 10 frt. Negyed évre 2 ft 50 kr. Fél évre 5 „ Egyes szám — „ 5 „

Elfizetési pénz a minden közlemény: főpíacz, VECSEY-ház, földszint a szerkesztőségbe bérmentve küldendők.

Előfizethetni helyben:

TELEGGDI K. LAJOS és ifj. CSÁTHY KAROLY könyvkereskedésében és a szerkesztőségnél. Egyébütt a postahivatalok ntján.

Hirdetési díj:

Négy hasábos petitorsórt 5 kr. Nagyobb terjedelmű, mint azintán több izbeli hirdetések, alku szerint a legolcsóbb árért.

Bélyegdíj: minden beigtatásért külön 30 kr.

„Nyilt-tér”-en megjelenő közlemény minden petit sora 15 kr.

Név- vagy bérmentetlentü bektüldött kéziratok nem vétetnek tekintetbe. — Ugyezintán kéziratok nem adatnak vissza.

SIMONYI ERNŐ.

„Nem halt meg, csak aluszik.”
Debreczen, ápril 1.

Simonyi Ernő holtteste Budapesten az ország fővárosában, küzdelmeinek szinterén gyászravatalon fekszik.

Egy elvált, egy szent eszméért, Magyarország szabadságáért, függetlenségeért küzdötte át az életet, s a hosszú szenvedések közepette, az annyira megtört testet a remény, az elv diadalának reménye tartotta fent.

Nagy tudománya, mély politikai bölcsesége, elvszilárdsága által kivívta azt, mit oly kevés ember ér el, még halálával is, hogy barát, ellentél versenyezve siet a hála, a méltányolás, a tisztelet adóját, a „meggyőződés embere” irányában leróvni.

Adria hajói nemzeti különbség nélkül meghajtották lobogóikat a nagy halott koporsója előtt mély gyászuk jeleül. Fiumé notabilitása, a magyar kormányt képviselő hivatalos testület érezték, hogy egy férfi ravatalánál állanak, ki életében bár ellenük küzdött is de az eszme, melyért küzdött, minden magyar ember előtt szent, s minden magyar ember törekvésének, minden magyar ember vágyainak végcélja.

Most az egyszer, most egy pillanatig nincs párt Magyarországon, a meggyőződés emberének holtteste párt különbség nélkül vonz mindenkit magához, a szenyek önérdék oduba buvik, s a meggyőződés emberei párt különbség nélkül fedik be koszorúikkal a meggyőződés emberének, a kristálytisza hazafinak ravatalát.

A meghalt egy eszmét képviselt, Magyarország szabadságának, függetlenségének eszméjét; — ezért, e mellett küzdött a meggyőződésnek az igazságnak tiszta fegyverével. Ezen eszmét örököljük mi Simonyi Ernőtől, és elodagdjuk ezt az örökséget feltétlenül a reá betáblázott küzdelmi teherrel együtt.

Simonyi Ernő testemeghalt, elköltözik közülünk, de emléke az eszme, melyet oly méltóan képviselt, örökké élni fog közöttünk.

A hulla szállítása.

Fiume, márcz. 31. (Feladatott este 6 ó. 15 p. Ér. 8 óra. A Debreczen tudósítójának távirata.) Simonyi Ernő hullája Abbaziában, két állami gőzhajón a legmagasabb kormány és városi kintnőségek kíséretében Fiume b a szállítatott.

A kikötőben állomásozó ö s s z e s hajók a gyász jeletl a lobogókat lebecsátották. A parton a municipium s a város legtekintélyesebb polgárai állottak levett kalappal. A teljes diszben felállított tűzoltók képezték a sorfalat. Az összes iparos egyletek meghajtott zászlókkal tisztelegtek.

Debreczen.

Mint említettük, a debreczeni függetlenségi párt Simonyi Ernő temetésére küldöttséget menezst.

E küldöttségben 12-en vesznek részt. A küldöttség pompás nagy **koszorú** visz magával a koporsóra. A nehéz atlasz-selyem szalagok egyikén e felirat van:

„Debreczen város felejtetlen képviselőjének.”

A másikon:

„A debreczeni függetlenségi párt 1882. ápril. 2.”

A koszoru Nagy Amália divatkereskedésében közszemlére volt ma kitéve s általános meglepetést okozott remek voltánál fogva.

Politikai szemle.

A háborus hírek, daczára az orosz czárnak Berinbe és Bécsbe küldött magán leveleinek, nem színnek meg. — Varóban, mint onnan írják, a kereskedő világ folyvást izgalomban van, — mert a háborútól tart. — Ott azt hiszik, hogy Vladimir herczegnek látogatása a bécsi udvarnál, s annak szívélyes fogadtatása is csak elnapolták, de nem lázították el a háborn veszedelmét. Bécsből ugyan jöttek hírek, például az osztrák csaszárnak Vladimir hg. nyilatkozata után történt megnyugvásáról, de ezek kevés hiteltre találnak. Jól értesült körökben emlegetik, hogy a varsói-brombergi vasut igazgatósága a kormánytól rendeletet kapott minden vagonnak készletben tartására orosz katonak szállítása végett. Ehez járul a nyugtalanító hír, hogy műszaki részről intézkedések történnék a hidak aláakuzására.

Az angol lapok szentpétervári tudósítója Merviu meglátogatta Ignatiew grófot, ki ez alkalommal oda nyilatkozott, hogy a berlini szerződés hibásan volt tervezve, ezért rossz és nem lehet tartós; de ezért Európa felelős és nem Oroszország.

Ausztria-Magyarországnak a berlini szerződés értelmében a bosnyak területet okkupálni és a béket helyreállítani volna kötelessége, de ehelyett a monarchia háborut indított és ezáltal megszegte a berlini szerződést; de ezért Ausztria Magyarországgal ismét Európával és nem Oroszországgal kell leszámolnia.

Az angol lapok szentpétervári tudósítója Merviu meglátogatta Ignatiew grófot, ki ez alkalommal oda nyilatkozott, hogy a berlini szerződés hibásan volt tervezve, ezért rossz és nem lehet tartós; de ezért Európa felelős és nem Oroszország.

Az angol lapok szentpétervári tudósítója Merviu meglátogatta Ignatiew grófot, ki ez alkalommal oda nyilatkozott, hogy a berlini szerződés hibásan volt tervezve, ezért rossz és nem lehet tartós; de ezért Európa felelős és nem Oroszország.

Az angol lapok szentpétervári tudósítója Merviu meglátogatta Ignatiew grófot, ki ez alkalommal oda nyilatkozott, hogy a berlini szerződés hibásan volt tervezve, ezért rossz és nem lehet tartós; de ezért Európa felelős és nem Oroszország.

Az angol lapok szentpétervári tudósítója Merviu meglátogatta Ignatiew grófot, ki ez alkalommal oda nyilatkozott, hogy a berlini szerződés hibásan volt tervezve, ezért rossz és nem lehet tartós; de ezért Európa felelős és nem Oroszország.

Az angol lapok szentpétervári tudósítója Merviu meglátogatta Ignatiew grófot, ki ez alkalommal oda nyilatkozott, hogy a berlini szerződés hibásan volt tervezve, ezért rossz és nem lehet tartós; de ezért Európa felelős és nem Oroszország.

Az angol lapok szentpétervári tudósítója Merviu meglátogatta Ignatiew grófot, ki ez alkalommal oda nyilatkozott, hogy a berlini szerződés hibásan volt tervezve, ezért rossz és nem lehet tartós; de ezért Európa felelős és nem Oroszország.

Az angol lapok szentpétervári tudósítója Merviu meglátogatta Ignatiew grófot, ki ez alkalommal oda nyilatkozott, hogy a berlini szerződés hibásan volt tervezve, ezért rossz és nem lehet tartós; de ezért Európa felelős és nem Oroszország.

Az angol lapok szentpétervári tudósítója Merviu meglátogatta Ignatiew grófot, ki ez alkalommal oda nyilatkozott, hogy a berlini szerződés hibásan volt tervezve, ezért rossz és nem lehet tartós; de ezért Európa felelős és nem Oroszország.

Az angol lapok szentpétervári tudósítója Merviu meglátogatta Ignatiew grófot, ki ez alkalommal oda nyilatkozott, hogy a berlini szerződés hibásan volt tervezve, ezért rossz és nem lehet tartós; de ezért Európa felelős és nem Oroszország.

Budapest, ápril 1. (A Debreczen tudósítójától.)

Képviselőházi elnök az országgyűlés küldöttségeként Simonyi Ernő temetésére ajánlotta: Odescalchy Gyula herczeg, Zsámbokréti József, Rakovszky István, Jánossy János, Pántocsek Rudolf, Prónay Gábor, b. Orbán Balázs és Czirer Ákos képviselőket.

A ház a javaslatot elfogadta.

Budapest, ápril 1. (A Debreczen tudósítójától.) Simonyi Ernő holtteste ma reggel 8 órakor érkezett ide. A budai indulóháznál a **testületileg kivonult függetlenségi parton kívül óriási néptömeg** várta, s kísérte a koporsót a csömöri utra. Temetés holnap 4 órakor, mely a legimpozánsabb lesz. A koporsó felett **Helffy Ignác**, a sirboltnál **Orbán Balázs** fog szónokolni.

Az angol lapok szentpétervári tudósítója Merviu meglátogatta Ignatiew grófot, ki ez alkalommal oda nyilatkozott, hogy a berlini szerződés hibásan volt tervezve, ezért rossz és nem lehet tartós; de ezért Európa felelős és nem Oroszország.

Az angol lapok szentpétervári tudósítója Merviu meglátogatta Ignatiew grófot, ki ez alkalommal oda nyilatkozott, hogy a berlini szerződés hibásan volt tervezve, ezért rossz és nem lehet tartós; de ezért Európa felelős és nem Oroszország.

Az angol lapok szentpétervári tudósítója Merviu meglátogatta Ignatiew grófot, ki ez alkalommal oda nyilatkozott, hogy a berlini szerződés hibásan volt tervezve, ezért rossz és nem lehet tartós; de ezért Európa felelős és nem Oroszország.

Az angol lapok szentpétervári tudósítója Merviu meglátogatta Ignatiew grófot, ki ez alkalommal oda nyilatkozott, hogy a berlini szerződés hibásan volt tervezve, ezért rossz és nem lehet tartós; de ezért Európa felelős és nem Oroszország.

Az angol lapok szentpétervári tudósítója Merviu meglátogatta Ignatiew grófot, ki ez alkalommal oda nyilatkozott, hogy a berlini szerződés hibásan volt tervezve, ezért rossz és nem lehet tartós; de ezért Európa felelős és nem Oroszország.

Az angol lapok szentpétervári tudósítója Merviu meglátogatta Ignatiew grófot, ki ez alkalommal oda nyilatkozott, hogy a berlini szerződés hibásan volt tervezve, ezért rossz és nem lehet tartós; de ezért Európa felelős és nem Oroszország.

Az angol lapok szentpétervári tudósítója Merviu meglátogatta Ignatiew grófot, ki ez alkalommal oda nyilatkozott, hogy a berlini szerződés hibásan volt tervezve, ezért rossz és nem lehet tartós; de ezért Európa felelős és nem Oroszország.

Az angol lapok szentpétervári tudósítója Merviu meglátogatta Ignatiew grófot, ki ez alkalommal oda nyilatkozott, hogy a berlini szerződés hibásan volt tervezve, ezért rossz és nem lehet tartós; de ezért Európa felelős és nem Oroszország.

Az angol lapok szentpétervári tudósítója Merviu meglátogatta Ignatiew grófot, ki ez alkalommal oda nyilatkozott, hogy a berlini szerződés hibásan volt tervezve, ezért rossz és nem lehet tartós; de ezért Európa felelős és nem Oroszország.

Az angol lapok szentpétervári tudósítója Merviu meglátogatta Ignatiew grófot, ki ez alkalommal oda nyilatkozott, hogy a berlini szerződés hibásan volt tervezve, ezért rossz és nem lehet tartós; de ezért Európa felelős és nem Oroszország.

Az angol lapok szentpétervári tudósítója Merviu meglátogatta Ignatiew grófot, ki ez alkalommal oda nyilatkozott, hogy a berlini szerződés hibásan volt tervezve, ezért rossz és nem lehet tartós; de ezért Európa felelős és nem Oroszország.

Az angol lapok szentpétervári tudósítója Merviu meglátogatta Ignatiew grófot, ki ez alkalommal oda nyilatkozott, hogy a berlini szerződés hibásan volt tervezve, ezért rossz és nem lehet tartós; de ezért Európa felelős és nem Oroszország.

Az angol lapok szentpétervári tudósítója Merviu meglátogatta Ignatiew grófot, ki ez alkalommal oda nyilatkozott, hogy a berlini szerződés hibásan volt tervezve, ezért rossz és nem lehet tartós; de ezért Európa felelős és nem Oroszország.

Az angol lapok szentpétervári tudósítója Merviu meglátogatta Ignatiew grófot, ki ez alkalommal oda nyilatkozott, hogy a berlini szerződés hibásan volt tervezve, ezért rossz és nem lehet tartós; de ezért Európa felelős és nem Oroszország.

Az angol lapok szentpétervári tudósítója Merviu meglátogatta Ignatiew grófot, ki ez alkalommal oda nyilatkozott, hogy a berlini szerződés hibásan volt tervezve, ezért rossz és nem lehet tartós; de ezért Európa felelős és nem Oroszország.

Az angol lapok szentpétervári tudósítója Merviu meglátogatta Ignatiew grófot, ki ez alkalommal oda nyilatkozott, hogy a berlini szerződés hibásan volt tervezve, ezért rossz és nem lehet tartós; de ezért Európa felelős és nem Oroszország.

Az angol lapok szentpétervári tudósítója Merviu meglátogatta Ignatiew grófot, ki ez alkalommal oda nyilatkozott, hogy a berlini szerződés hibásan volt tervezve, ezért rossz és nem lehet tartós; de ezért Európa felelős és nem Oroszország.

Az angol lapok szentpétervári tudósítója Merviu meglátogatta Ignatiew grófot, ki ez alkalommal oda nyilatkozott, hogy a berlini szerződés hibásan volt tervezve, ezért rossz és nem lehet tartós; de ezért Európa felelős és nem Oroszország.

Az angol lapok szentpétervári tudósítója Merviu meglátogatta Ignatiew grófot, ki ez alkalommal oda nyilatkozott, hogy a berlini szerződés hibásan volt tervezve, ezért rossz és nem lehet tartós; de ezért Európa felelős és nem Oroszország.

Az angol lapok szentpétervári tudósítója Merviu meglátogatta Ignatiew grófot, ki ez alkalommal oda nyilatkozott, hogy a berlini szerződés hibásan volt tervezve, ezért rossz és nem lehet tartós; de ezért Európa felelős és nem Oroszország.

Az angol lapok szentpétervári tudósítója Merviu meglátogatta Ignatiew grófot, ki ez alkalommal oda nyilatkozott, hogy a berlini szerződés hibásan volt tervezve, ezért rossz és nem lehet tartós; de ezért Európa felelős és nem Oroszország.

Az angol lapok szentpétervári tudósítója Merviu meglátogatta Ignatiew grófot, ki ez alkalommal oda nyilatkozott, hogy a berlini szerződés hibásan volt tervezve, ezért rossz és nem lehet tartós; de ezért Európa felelős és nem Oroszország.

Az angol lapok szentpétervári tudósítója Merviu meglátogatta Ignatiew grófot, ki ez alkalommal oda nyilatkozott, hogy a berlini szerződés hibásan volt tervezve, ezért rossz és nem lehet tartós; de ezért Európa felelős és nem Oroszország.

Az angol lapok szentpétervári tudósítója Merviu meglátogatta Ignatiew grófot, ki ez alkalommal oda nyilatkozott, hogy a berlini szerződés hibásan volt tervezve, ezért rossz és nem lehet tartós; de ezért Európa felelős és nem Oroszország.

Az ideai fegyvergyakorlat az egész országban állomásozó gyalogezredek-nél és vadász zászlóaljknál május 1-én veszik kezdetüket és 13 napig tartanak. E fegyvergyakorlatokra az 1873., 1875., és 1877-ben besorozott tartalékosokat hitták be. A Budán állomásozó 22 ik gyalogezrednél, az ezred létszámába tartozó, fentemlített évbellekkel a fegyvergyakorlat szintén május 1-én kezdődik. A fővárosban tartózkodó, idegen gyalogezredekhez tartozó és fegyver gyakorlatra bevonulni kötelez tartalékosok, kiknek hadkiegészítő kerületök, a hova tényleg bevonulni tartoznának, 20 mértföldnél távolabb esik a fővárostól, Budapesten teljesíthetik a fegyvergyakorlatot. Ezek számára a 32-ik gyalogezred tartalék parancsnoksága 13 napi fegyvergyakorlati ciklust nyit, mely június 12-én kezdődik és 24-ig tart. Hogy mily tömegesen lesznek az idén a tavaszi gyakorlatokra behiva, mutatja az a körülmény, hogy már eddigéig, tehát 5 héttel a gyakorlatok előtt több mint 2000 behívójegy érkezett a fővárosi katonai nyilvántartói hivatalhoz.

Az angol lapok szentpétervári tudósítója Merviu meglátogatta Ignatiew grófot, ki ez alkalommal oda nyilatkozott, hogy a berlini szerződés hibásan volt tervezve, ezért rossz és nem lehet tartós; de ezért Európa felelős és nem Oroszország.

Az angol lapok szentpétervári tudósítója Merviu meglátogatta Ignatiew grófot, ki ez alkalommal oda nyilatkozott, hogy a berlini szerződés hibásan volt tervezve, ezért rossz és nem lehet tartós; de ezért Európa felelős és nem Oroszország.

Az angol lapok szentpétervári tudósítója Merviu meglátogatta Ignatiew grófot, ki ez alkalommal oda nyilatkozott, hogy a berlini szerződés hibásan volt tervezve, ezért rossz és nem lehet tartós; de ezért Európa felelős és nem Oroszország.

Az angol lapok szentpétervári tudósítója Merviu meglátogatta Ignatiew grófot, ki ez alkalommal oda nyilatkozott, hogy a berlini szerződés hibásan volt tervezve, ezért rossz és nem lehet tartós; de ezért Európa felelős és nem Oroszország.

Az angol lapok szentpétervári tudósítója Merviu meglátogatta Ignatiew grófot, ki ez alkalommal oda nyilatkozott, hogy a berlini szerződés hibásan volt tervezve, ezért rossz és nem lehet tartós; de ezért Európa felelős és nem Oroszország.

Az angol lapok szentpétervári tudósítója Merviu meglátogatta Ignatiew grófot, ki ez alkalommal oda nyilatkozott, hogy a berlini szerződés hibásan volt tervezve, ezért rossz és nem lehet tartós; de ezért Európa felelős és nem Oroszország.

Az angol lapok szentpétervári tudósítója Merviu meglátogatta Ignatiew grófot, ki ez alkalommal oda nyilatkozott, hogy a berlini szerződés hibásan volt tervezve, ezért rossz és nem lehet tartós; de ezért Európa felelős és nem Oroszország.

Az angol lapok szentpétervári tudósítója Merviu meglátogatta Ignatiew grófot, ki ez alkalommal oda nyilatkozott, hogy a berlini szerződés hibásan volt tervezve, ezért rossz és nem lehet tartós; de ezért Európa felelős és nem Oroszország.

Az angol lapok szentpétervári tudósítója Merviu meglátogatta Ignatiew grófot, ki ez alkalommal oda nyilatkozott, hogy a berlini szerződés hibásan volt tervezve, ezért rossz és nem lehet tartós; de ezért Európa felelős és nem Oroszország.

Az angol lapok szentpétervári tudósítója Merviu meglátogatta Ignatiew grófot, ki ez alkalommal oda nyilatkozott, hogy a berlini szerződés hibásan volt tervezve, ezért rossz és nem lehet tartós; de ezért Európa felelős és nem Oroszország.

Az angol lapok szentpétervári tudósítója Merviu meglátogatta Ignatiew grófot, ki ez alkalommal oda nyilatkozott, hogy a berlini szerződés hibásan volt tervezve, ezért rossz és nem lehet tartós; de ezért Európa felelős és nem Oroszország.

Az angol lapok szentpétervári tudósítója Merviu meglátogatta Ignatiew grófot, ki ez alkalommal oda nyilatkozott, hogy a berlini szerződés hibásan volt tervezve, ezért rossz és nem lehet tartós; de ezért Európa felelős és nem Oroszország.

Az angol lapok szentpétervári tudósítója Merviu meglátogatta Ignatiew grófot, ki ez alkalommal oda nyilatkozott, hogy a berlini szerződés hibásan volt tervezve, ezért rossz és nem lehet tartós; de ezért Európa felelős és nem Oroszország.

Az angol lapok szentpétervári tudósítója Merviu meglátogatta Ignatiew grófot, ki ez alkalommal oda nyilatkozott, hogy a berlini szerződés hibásan volt tervezve, ezért rossz és nem lehet tartós; de ezért Európa felelős és nem Oroszország.

Az angol lapok szentpétervári tudósítója Merviu meglátogatta Ignatiew grófot, ki ez alkalommal oda nyilatkozott, hogy a berlini szerződés hibásan volt tervezve, ezért rossz és nem lehet tartós; de ezért Európa felelős és nem Oroszország.

Az angol lapok szentpétervári tudósítója Merviu meglátogatta Ignatiew grófot, ki ez alkalommal oda nyilatkozott, hogy a berlini szerződés hibásan volt tervezve, ezért rossz és nem lehet tartós; de ezért Európa felelős és nem Oroszország.

Az angol lapok szentpétervári tudósítója Merviu meglátogatta Ignatiew grófot, ki ez alkalommal oda nyilatkozott, hogy a berlini szerződés hibásan volt tervezve, ezért rossz és nem lehet tartós; de ezért Európa felelős és nem Oroszország.

Az angol lapok szentpétervári tudósítója Merviu meglátogatta Ignatiew grófot, ki ez alkalommal oda nyilatkozott, hogy a berlini szerződés hibásan volt tervezve, ezért rossz és nem lehet tartós; de ezért Európa felelős és nem Oroszország.

Az angol lapok szentpétervári tudósítója Merviu meglátogatta Ignatiew grófot, ki ez alkalommal oda nyilatkozott, hogy a berlini szerződés hibásan volt tervezve, ezért rossz és nem lehet tartós; de ezért Európa felelős és nem Oroszország.

Az angol lapok szentpétervári tudósítója Merviu meglátogatta Ignatiew grófot, ki ez alkalommal oda nyilatkozott, hogy a berlini szerződés hibásan volt tervezve, ezért rossz és nem lehet tartós; de ezért Európa felelős és nem Oroszország.

Az angol lapok szentpétervári tudósítója Merviu meglátogatta Ignatiew grófot, ki ez alkalommal oda nyilatkozott, hogy a berlini szerződés hibásan volt tervezve, ezért rossz és nem lehet tartós; de ezért Európa felelős és nem Oroszország.

Az angol lapok szentpétervári tudósítója Merviu meglátogatta Ignatiew grófot, ki ez alkalommal oda nyilatkozott, hogy a berlini szerződés hibásan volt tervezve, ezért rossz és nem lehet tartós; de ezért Európa felelős és nem Oroszország.

Az angol lapok szentpétervári tudósítója Merviu meglátogatta Ignatiew grófot, ki ez alkalommal oda nyilatkozott, hogy a berlini szerződés hibásan volt tervezve, ezért rossz és nem lehet tartós; de ezért Európa felelős és nem Oroszország.

Az angol lapok szentpétervári tudósítója Merviu meglátogatta Ignatiew grófot, ki ez alkalommal oda nyilatkozott, hogy a berlini szerződés hibásan volt tervezve, ezért rossz és nem lehet tartós; de ezért Európa felelős és nem Oroszország.

Az angol lapok szentpétervári tudósítója Merviu meglátogatta Ignatiew grófot, ki ez alkalommal oda nyilatkozott, hogy a berlini szerződés hibásan volt tervezve, ezért rossz és nem lehet tartós; de ezért Európa felelős és nem Oroszország.

Az angol lapok szentpétervári tudósítója Merviu meglátogatta Ignatiew grófot, ki ez alkalommal oda nyilatkozott, hogy a berlini szerződés hibásan volt tervezve, ezért rossz és nem lehet tartós; de ezért Európa felelős és nem Oroszország.

Az angol lapok szentp

melynek jó alkalmu anyja is elővezette. —
A megvásárolt csikók a miniszteri vásárló biztos által rögtön a helyszínen kifizetettek és átvették.
Ezen méncsikó vásárláson kívül később Debreczen sz. kir. város és Hajdu vármegye területén együttesen lötenyészési állami vizsgák is fog tartatni, melynek helye ideje és feltételei iránt a bír detmény később fog közzététetni. Kelt Debreczenben 1882 mártius 31 ik napján Koszorus s. k. Debreczen sz. k. város lötenyész bizottsági elnöke.

A diploma.

(Lelkiismeretes leírása azon jeles expeditiónak, melynek a végén „Jankó Sándor“ diplomát kapott.)

Elgondolja: **Suhogó.**

„Jankó Sándor“ sok viszontagságon ment keresztül, mióta a bába kiöntötte a főruzsztörzvet, s sok keserűséget felabrakolt addig; míg egy szép reggelen arra ébredt, hogy boldog család apa.

Ezen a szép reggelen, midőn Jankó ténsur egy egészséges leánygyermek acarkodása ébresztette fel peres almaiból, Jankó ténsur nem volt egyéb, mint olyan ur, ki szörnyen drukkol azon pillanattól, midőn a tekintetes ügyvédvizsgáló bizottság szavazásra viaszavonul, tehát ügyvédjelölt, masként: fiskális-bojtár, alias: kő-sza prókátor.

Dicséretére kell megvallanunk, hogy Jankó ténsur nem tévesztette el pályafutását, midőn az ügyvédi diploma zöldgalyára törekedett, mert az Isten is fiskálisnak teremtette. — Nem akadt eddig olyan két lábú tollatlan állat. Páto akár nadrágban, akár szoknyában járó emberei között, ki a Jankó ténsur alitása ellen sikeresen allegálni képes lett volna, mert Jankó ténsur eddig sosa semmiféle disputa közben meg nem adta magát — csupán a feleségének, ki rendesen megmossa árva fejét, ha többet ont le két pohár söröknél, vagy erővel kontrázni akar a preferánczban akkor is, mikor kontra nélkül foly a nemes játék.

A felesége azon egyetlen személyiség, kitől Jankó ténsur drukkol, kihez mindannyiszor szent feletemmel közeledik, valahányszor a kerítésen ugrik keresztül, későn kerülve haza az „Egy vagy a két galambok“-ból.

Nem csoda tehát, ha Jankó ténsur nyitottfülekkel halgatta a tüzről pattant menyecske utralaló tanácsait, midőn két hét előtt Budapestre indult, mely tanácsok rövid kivonata szótolt vala ekként:

— Aztán előre megmondom Jankó, hogy fejarj hüségese az ügyvédi vizsgakra, míg a sor read kerül. Ha egyéb nasznod nem lesz belőle, legalább megszokod a bukást. Eszemiszomra ne költés, feher cseledek után ne bolondulj. Anyját előre mondd, hogyha a régi pajtasokkal összekerülsz, akkor kámpcz a diplomának. Ha pedig diploma nélkül jössz haza, akkor tudd meg, hogy kikaparom mind a két szemedet!

Ezen gyöngéd napiparancsával utraloosattatván, Jankó ténsur elhatározta, hogy ugy cselekszik, amint mondva van, merthat Jankó ténsur nem hiában volt három évig csász. kir. közönséges hazafi, s nagyon jól tudja azt, hogy ami a glédában a kaplár, az a háznai az asszony.

Igy is cselekedett. Lakást fogadott a pacsnra-utczában, s mindjárt másnap reggel 8 órakor eindukt az ügyvédi vizsgára, hogy saját szemével győződjék meg arról, mennyit kell az olyan bojtárnak nem tudni, aki tovább is bojtár marad, mar t. i. fiskálisbojtár.

Az uton találkoztott egy czimborájával, ki a „Bolond Istók“ munkatársa s nemcsak jeles humorista, hanem jeles író is.
— Szervusz, öreg pajti.
— Szervusz, Domingó.
— Hol a pokolban jársz itt?
— Az ügyvédre jöttem fel.
— No akkor igrünk egy kis jóért.

Mindenki átláthatja, hogy Jankó ténsur nem tagadhatta meg egykori kenyeres pajtása meghívását, s sommás szóbeli uton megállapítható, hogy egyedül a véletlen az oka, hogy a vizsgáról lekészt. — Valamint egyedül a véletlen okozta azt is, hogy több régi czimborá is bekerült a Sziksziba, hol a viszontlátás öröme azonnal megeresztettek egy kis csendes vitaközvetést azon thema felett, vajon Verbóczy ludoitjai vagy aczélpennával írta-e a „Harmas könyvet“?

Egyedül a tárgy rendkívüli fontosságának tulajdonítható, hogy a vita nem fejeztetett be a sörözéssel, s estére új

terminus tűzetett a „Kék bak“-hoz, hol új vitázók kerülvén a társasághoz, a kérdés eldöntése másnapra halasztatott. — Sajnos azonban, hogy sem az egyetemi könyvtár időt pocskéklő felhánysa, sem ismert jogi tekintélyek (például a Ferenczy kávéház női jogtudósai) kihallgatása nem vezetett a kívánt eredményre, s így jámbor Jankónk kénytelen volt a vizsgák hallgatása helyett a társasággal váltani párbeszédet, melyekben tanusított érélye csak az utolsó nap csappant, midőn kénytelen volt bevallani, hogy a holnapi naptól (meg a felesége körmeitől) „szurkol“.

— Voltál-e már a censuroknál?
— Még nem.
— Te szerencsétlen. Hát nem tudod, hogy ez a legelső felelet. Ha ebben megbukol, akkor az egésznek fucscs!

Jankó ténsur azonnal rohant a czen zorokhoz, kik valának hármán. Tubákos, s Sörös, kir. táblai bírák, s Fakés, fiskális.

Legelőször is Tubákos urnál tisztelkedett.

A lépesőn egy öreg urral találkozott, kinek piszkos volt a kráglia.

— Hallja maga, barátom. Nem tudná megmondani, hol lakik a vén Tubákos?

— A kir. táblai bíró?

— A hát.

— De hogy nem tudom, kérem aláson. Itt lakik az első emeleten. Hanem most nincs otthon.

— Ugyan honnét tudja?

— Mar hogyne tudnám, mikor magam vagyok Tubákos Flórián.

Ezen sikerült beköszöntő után sietett Sörös urhoz, s egyszersmind azt a megjegyzést koczkázta, hogy a „ruha nem teszi az embert.“

Sörös ur egészen fiatal ember volt, s uri egykedvűséggel szívott egy illatos virginiát. Ez már elegáns ur, nem olyan, mint a vén Tubákos.

— Alázatos szolgája, nagyságos uram.

— Szolgája.

— Kivántam tisztelni nagyságodnál, és Pennás János vagyok, nagyságodnak legalázatosabb szolgája.

— En pedig nem vagyok az urnak szolgája, mert az én gazdám Sörös Daniel.

Ha beszélni akar vele, délután jöjjön 2. órakor. Hanem akkor sem szokott haza jönni.

Jankó ténsur ismételtette magának, hogy „a ruha nem teszi az embert,“ s el-sétált Takács fiskális urhoz, ki szintén nem volt otthon, hanem az előszobában egy csinos szobalánya törölgetett.

— Jó napot cziczuskám. Itthon van a tekintetes ur?

Az egyszerű, de elperelhetlenül csinos lányka kétekre nyitotta szemeit.

— A papát tetszik keresni?

Jankó ténsur újból ismételve, hogy „a ruha csakugyan nem teszi az embert,“ s sietett a czimborának elbeszélni látogatásainak fényes eredményét, nem mulasztván el hozza tenni, hogy ebédre is marasztották.

Akárhogy akarnánk tagadni, bizony anyagilag is, tárgyilag is meglehet állapítani azon elhukkoias tényálladékát, mely Jankónk kedélyen árnykényt előmlött, s mely még azon sokat jelentő hadicsel által nem volt egészen eloszlatható, hogy a vizsga előestéjén a tek. ügyvéd-vizsgáló bizottság szolgájával, „bruderschafot“ ivott, ki nem mulasztotta el Jankónkat pártfogásáról biztosítani.

Az irasbeli dolgozatok kitünően sikerültek. Már maga a tárgy méltó volt Jankónk fiskális tudományához, tágas tért nyújtván jogi ismeretei ragyogtatására.

Az egyik thema ez volt:

„Büntető jogi szempontból nagyobb beszámítás alá esik egy debreczeni (városi), mint egy vámos pircsi (falusi) malacz, ha megeszti a kokinkhiai tyuk izletes költeményét, a csirkét?“

A másik ez:

„Van-e joga a halva született gyermeknek szóbeli végrendeletet tenni, s ha igen, hány tanu szükséges, hogy a végrendelet érvényes legyen?“

Jankó ténsur elemében volt. Mint későbbben feleségének beszámolt, oly hatalmas dolgozatokat penderített hogy a „Jogtudományi Közöny“ szerkesztője erővel ki akarta cselekedni az újságba. Anynyi áll, a censurok sem mondhattak azokra semmi rosszat, lévén Jankó ténsurnak oly irtozatos olvashatatlán írása, hogy azt nagyon eleven kir. bíró el nem olvasa, s inkább beleegyeztek, hogy kitünő.

Sajnos, hogy ártatlan Jankónk az olvashatlan írás praktikumát a szóbeli vizsgára nem vihette át, melynek bámulatos eredménye „jogilag bebizonyítottnak tekintendő,“ ha annak hallgatása czéljából füleinket kinyitni kegyeskedünk.

Az elnök megtörtülte pápaszemét, s kenetteljes hangon mondá:

— Jelölt ur, lássuk legelsőben is a váltó jogot. Mi különbség van a saját és idegen váltó között?

— A saját váltó oly váltó, mely a magyar korona tartományában állítottatik ki, az idegen váltó pedig oly váltó, melyet külföldről importálnak.

— Helyesen. Lássuk a kereskedelmi jogot! Lehet-e felbizonyítékul használni az olyan kereskedelmi könyvet, mely csupán tisztá papiros tartalmaz?

— Ha helyeggel kellően el van látva, akkor igen; ellenkező esetben mellé még póteskü is megitélendő.

Az elnök fejbőlintással felelt, s Tubákos censornak adta át a szót:

— Megtudná-e mondani jelölt ur, hogy a szoboszlóiak, alias: dörök mi jogon voltak lovas hajduk, míg a többi hajdu városok lakosai gyalog hajduknak neveztetnek?

— A szoboszlóiak azért voltak lovas hajduk, mert Szoboszlón oly feneketlen a sár, hogy ott még a hajduk sem járhattak gyalog.

— Kitünő. Közérkölesiség szempontjából megengedhető-e az, hogy a debreczeni nagyvendéglő „Bika n a k“ neveztessek?

— Nem engedhető. Ép azért kötelesege volna Beer Kálmánnak, a rendőrkapitánynak belügyminiszteri engedélyért folyamodni, hogy a „Bika“ neve megváltoztassék.

— Eminent. Mit nevez ön bünhal-mazatnak?

— Bünhalmazat az, midőn valakinek hat leánya van.

Tubákos ur teljesen meg volt elégedve. A sor Sörös bíró urra került.

— Meg tudná-e határozni jelölt ur a bánya fogalmát?

— A bánya oly földszinti épület a debreczeni nagy erdő elején, hol lumpsolás után kád- és gőzfürdők vehetők, hol a bor ösödöktől óta pogányul rosz, s a rántott csirke drága.

— Okosan.

— Milyen kártyajátékok a házard-játékok?

— Melyeken az ember veszi t.

— Ha egy vendéglős vendégét egy pohár sörbe vegyített mézeggel meggyilkolja, minő jogi következményeket van ez maga után?

— A vendéglős jogosítva lesz az elfogyasztott pohár sör árát a meggyilkolt örökösöitől sommás szóper utján követelni. Sörös bíró ur meghajította magát. A szót Takács fiskális vette át.

— Mit tenne ön mint ügyvéd, hogy először, ha valaki védelmére felszólitana, s ön meggyőződne róla, hogy ügye igazságos?

— Mindenekelőtt előleget kérnék.

— S ha az ügy nem volna igazságos?

— Kétszerte nagyobb előleget kérnék. Takács ur felugrott, s kitérta karjait:

— Baratom, pályatársam. Ide karjaimba. Ön méltó, hogy táborunkat díszesítse.

Mondanom sem kell, hogy Jankó ténsur ezen fényes eredmény után minden szavazás nélkül megkapta az ügyvédi diplomát, s minthogy feleségét, a jámbor linskat sikerült teljesen meggyőzni arról, hogy két hét alatt nem ivott egyéb liquidumot viznél, s még tanulni is úgy tanult, mint a folyóvíz, nemcsak hogy a szemek ki nem kapartatott, hanem fényes banquet rendeztetett tiszteletére, hol sógora, ki különben 1. é. jogász s dramairó, a dicsőítésre irt ódat nagy lelkesedéssel közt szavata el.

Magától értetik, hogy Jankó ténsur látogatójegyeit már a vizsga előtt megcsináltatta, s ma már alkalmasint e lapok t. szerkesztőjének asztalán is ott fekszik a koronás kártya:

Dr. Tintás János

köz és váltó ügyvéd.

A „bajos“ Lukácsy.

(Szinházi pletyka.)

Lukácsy mint — Blaháné!!! Már a mennyiben tudniillik a művész kössé gyöngéledvén, a tegnapi főpöróban egész szerepét (természetes a dalokat kivéve) a mindig kész, derék rendező markirozta.

Ennek köszönhető a következő mulatságos quiproquo is:

Tihanyi (apa): És mért nem akarod őt nőül veoni?

Vidor (fiu): Mert én mást választottam. —

Tihanyi: S vajjon kit, ha szalad tudnom?

(A háttérben Blaháné helyett Lukácsy vézna szeműveges alakja tűnik föl.)
Vidor. Azt ott ni.

Tihanyi: Utcsé! A fiúnak nincs gusztsusa.

Vidor. Hát látott-e nála szebb, jó-sabb teremést?

Pletykák.

Tizezer — csók.

Kelkheim német városban kisebb társaságban a szó csokolózásra kerül s egy ur azon kérdést vetett fel, hány csók lehet egy óra alatt adni vagy venni.

A véleménykülönbségek nyilvánulván után egy tüzes ifju késsnek nyilatkozott arra fogadni, hogy ő tíz óra hosszant szokatlanul csokolózva, menyasszonyának nem kevesebb mint tizezer csókot ad.

Az ajánlat 200 márk fogadási összeg mellett elfogadott s csak azt költötte ki a hevesvéri jegyespár, hogy minden félóra után frissítöket vehessen magához.

A csokolózás nagy tüzzel kezdődött s az első órában 2000 olvasott csók adott át természetben.

A második óra alatt azonban már csak 1000 szer, majd meg már csak 500 szer csattant el az eleinte édes, de később annál kinosabb csók.

A völegény ajkgyöcsöt kapott s elájult, menyasszonya hasonlólag megéledt. A fogadás elveszett s a betegséghalasztja az esküvőt legalább is egy évre.

Előfizetési felhívás.

Figyelmeztetjük és kérjük tisztelt előfizetőinket, kiknek előfizetésük m. hó végével lejárt, hogy újabb megrendeléseiket mielőbb megte-
tenni méltóztassanak.

Előfizetési árak:

Egy óra 1 frt — kr.
Két óra 1 frt 80 kr.
Három óra 2 frt 50 kr.

Előfizetést a hó bármely napjától elfogadunk.

Az előfizetési pénzek és postai utalványok lapunk kiadóhivatalába, főpiacz, Vecsey-ház küldendők.

A „Debreczen“ kiadóhivatala.

UJDONSÁGOK.

* Virágvasárnap. Holnap lesz a keresztényen hiifelekezet által a természet legrszebb remekei után nevezett Vasárnap.

Mintha az adáz politikai tusakodás, mely a jelenkorban kint a szabadban kardal öldöklő, dörgő fegyverekkel, bent a zöld asztal mellett epébe és gyűlöletébe mártott tollal folytattatik — ki akarná gyönyölni az emberiség nemtője. Az enyhe tél után, bokövetkezett verőfényes tavasz, illatos nyílt virágokkal himezte ki a már régtől zöldtakaróval bevont földet, bőséggel árasztván a föld e legszebb díszet kertekben, mezőségeken, — hogy legyen mit hinteni a béke apostolának útjára.

Virág van a holnapi napra, de a béke apostola rég eltávozott tőlünk. Ha a hit, valáselekezetünk tanainak e csodálatos virága velünk nem lenne, bizony kétkedőnünk volna alkalom a rendező kéz tapintata felett, mely vére szomjazó s talán nemsokára vérről öntözendő földre elébb helyezte a béke és szelidség képét, mintsem eltávozott volna a fenyegető vész.

* Babér koszoru. A nagyváradi 48-as párt választmánya tüzét tartott, a Simonyi Ernő ravatalára küldendő koszoru tárgyában. A választmány határozata szerint egy értékes babér koszoru készítettnek, drága moir selyem fehér szalaggal s Bölön József országos képviselőt kéri fel, hogy a párt nevében helyezze azt el a nagy halott koporsójára. A választmány ez alkalommal jegyzőkönyvileg fejezte ki fájalmát a pártot ért vesztesség miatt, s részvét iratot küld az elhunyt családjához.

* Szin-
esztörtöki más-
szépen sikerül-
babérkoszoruv-
fogadta a nag-
mindvégig je-
(Ludas Matyi)
jóizu alakítás-
* Simo-

Napló írja: M-
sen drága em-
Simonyi Ernő-
vel, mint egy-
kerületét a-
hódítá. Ki ne-
tisztes alakja-
1878-ban eg-
városbába el-
dá azt a rag-
latára föllelk-
monyi Ernő,
Szeged város
dallal képvis-
választási id-
Simonyi képv-
a nagy haza-
kalmával ily-
bazañas a né-
eiv s nem k-
datum igr ju-
* A K-buvára, Thal-
demiai tag,
sastészkeröl-
önálló, törté-
* Kis-lokzata csütö-
a faltervezet-
csucsra zöld-
vesek, örömo-
betöltése szet-
a meglegedé-
lélték az elé-
ma mar kiny-
számára.

* Nögy-
a szavazatok
estig fogadtat-
melyen tiszte-
vazati iverket
azoknak a je-
megválasztott
terfia-utczán
* Eskü-
Szmekek Jöz-
szép leányát,
Csizmadia
eszküvést —
lelkész végze-
követte, mely-
va az upar-
nek volt alk-
kedves növer-
czithera játék
boldogságot!

* Buc-
tatása czélját
heiyemre uta-
reczen város-
getől anélkül
ne mondják
tisztelő jóind-
elismerésért,
szivesek volt
buzdított le-
imben. Kérem
kegyekben e-
lünk! Debre-
Aranka.

* Aki
év óta hű sz-
puczovalta
szolgáltá őt,
illik. Az ág-
szokott, mind-
daja igen me-
gondolkozasu-
tan jött haza-
és alig vária.
De csudák-cs-
vetve! Elmen-
nagy rakás k-
annak olvasá-
miért nincs n-
nehány szóva-
is, minden k-
azok maradt
* Tele-
lestollu író,
dító csapás e-
leguagyobb r-

rajjon kit, ha szabad
Blaháné helyett Lukácsy
alakja tűnik föl.)
ni.
! A fiunk nincs rossz
ott-e nála szebb, bá
nyak.
— csók.
et városban kisebb tá-
olozásra kerül s egy
ettől fel, hány csókot
adni vagy venni.
önbségek nyilvánulása
készen nyilatkozott
tiz óra hosszant szá-
ra, menyasszonyának
tízezer csókot ad.
már fogadái ösz-
tatott s csak azt ké-
rte jegyespár, hogy
frissítőket vehessen
nyak tülleszt kezdődött
0 olvasott csók ada-
alatt azonban már
meg már csak 750.
einte édes, de ké-
csók.
görcsöt kapott s elá-
hasonlag ígérlébe
szett s a betegséget el-
legalább is egy évre.
felhívás.
lik és kérjük tiszt-
kiknek előfizeté-
lejtárt, hogy újabb
ielőbb meg-
anak.
i árak :
1 frt — kr.
1 frt 80 kr.
2 frt 50 kr.
hó bármely nap-
pénzek és postai
kiadóhivatalába,
z küldendők.
ezen" kiadóhivatala.
S A G O K.
ap. Holnap lesz a
által a természet
nevezett Vasárnap.
ikai tusakodás; —
int a szabadban kar-
nyervekkel, bent a
ébe és gyűlölségbe
ik — ki akarná gu-
emítője. Az enyhe
t verőfényes tavasz,
l himezte ki a már
evont földet, bősé-
l e legszebb díszét
en, — hogy legyen
ostolának utjára...
pra, de a béke apos-
tunk. Ha a hit, val-
ak e csodálatos vi-
ak e bizonyos kétked-
rendező kéz tapin-
szomjazó s talán
zendő földre előbb
blidség képét, mint-
fenyegető vész.
oru. A nagyváradi
ya tilást tartott, a
ra küldendő koszoru
ny határozata szo-
koszort készített-
m fehér szalaggal
képviselőt kérik
ben helyezze azt el
ára. A választmány
önnyilve fejtezte ki
vesztés miatt, s
elbonyt családjához.

* **Színház.** Latabár Kálmának esztortóki második jutalomjátéka is igen szépen sikerült. A jutalmazottat gyönyörű babékoszorúval, tapssal és virágoskorral fogadta a nagy számú közönség, mely mindvégig jól mulatott a jutalmazott (Ludas Matyi) és a Tóth Soma (Döbrögi) jóízű alakításain.

* **Simonyi Ernő.** A Szegedi Napló írja: Minket, szegedieket, különösen drága emlék köt e nagy halotthoz. Simonyi Ernő volt az, aki megjelenésével, mint egy varázslóval, Szeged első kerületét a függetlenségi pártnak meghódította. Ki ne emlékezne a görnyedt agg-tisztes alakjára jóságos arczára? Amint 1878-ban egy verőfényes napon, a vén városbáza előtt gyöngye hangjával elmondá azt a ragyogó beszédet, melynek hallatára fölkeltek a néptömeg — és Simonyi Ernő, a függetlenségi párt vezére, Szeged város első kerületében óriási diadallal képviselővé választott. Ugyane választási idő alatt még két helyen lett Simonyi képviselő. Ekkor történt, hogy a nagy hazafi mandátum választás alkalmával ily szavakra fakadt: Ahol olyan hazafias a nép, mint Szegeden, ott az eiv s nem kell név. És a szegedi mandátum így jutott más kezekbe.

* **A kurucz világ nagy történet-búvára,** Thaly Kálmán, tudományos akadémiai tag, Nyitramegyei egyik vágóvígyi sástészkeről e napokban fejezett be egy önálló, történeti dolgozatot.

* **Kis krónika.** A Bika piaci homlokzata esztortóknak delután emelkedett fel a faltervezet. Magasságára, déli szeglet csucsra zöld fenyő galyat tűztek a kőművesek, örmök kifejezése és az ő szokás betöltése szempontjából. Az utcán járók a megelégedés kifejezésével arcukon szemlélték az élénk sűrű forgást. Tegnap és ma már kinyitattott a járda a közlekedés számára.

* **Nögyeleti választmányi** tagokra a szavazatok folyó évi április 3-ik napján estig fogadtatnak el; kik tehát még a mélyen tisztelt nögyelet tagjai közül szavazati ilyeket be nem adtak, fölkérnek azoknak a jeizett időig özv. Veres Lászlóné megválasztott elnök lakásához nagy péterfia-utczán beadására vagy elküldésére.

* **Esküvő.** Szmeckál Irén k. a. t.; Szmeckál József vasuti hivatainak kedves szép leányát, esztortóknak vezette oltárhoz Csizmadia Károly budapesti gépész. Az esküvést — melyet K. Tóth Mihály ref. lelkész végzett — szűkebb körű lakoma követte, melyen több felköszöntő lett mondva az újpar boldogságáért. A vendégeknek volt alkalmuk ezuttal a menyasszony kedves nővére Sojer Zs. né urné elragadó czithera játékában is gyönyörködni. Sok boldogságot kívánunk az ifju párnak.

* **Bucusi.** Midőn pályam tovább folytatása céljából, már holnap új szerződési hejlyemre utazom, nem vaihatok el Debreczen város feledhetetlen kedves közönségétől anélkül el, hogy hálás köszönetet ne mondjak azon rám nézve nagyon megtisztelő jóindulatu kegyes pártfogásért és elismerésért, melylyel kitüntetni nagyon szivesek voltak; e tudat a legbátrabb bolduditom leend a jövőre nézve törekvéseimben. Kérem, tartsanak meg továbbra is kegyeikben és emlékezetükben. Isten veletünk! Debreczen április hó 1-én. Laezyó Aranka.

* **Aki a nevéet keresi.** Már három év óta hű szolgálja volt gazdájának; „kipezoválta” kardját, lovát, czipőjét és szolgálta őt, mint egy derék szolgálóhoz illik. Az ágy, melyben a gazda aludni szokott, mindig tiszta volt, úgy, hogy gazdája igen megkedvelte a különben mély gondolkozású Jóskát. A múlt héten fáradtan jött haza a gazda esti 11 óra körül és alig várta, hogy ágyba fekdühessék. De csudák-csudája az ágy nem volt megverte! Elment Jóska szobájába, s ezt egy nagy rakás könyv előtt találta, elmélyedve annak olvasásában. Azon kérdésre, hogy miért nincs megverte az ágy, Jóska csak néhány szóval válaszolt, melyek később is, minden kereszkérdés daczára, ugyan azok maradtak: „Hát a nevéet keresem!” A gazda látván, hogy örültem van dolga, ott hagyta lakását és Jóskáját, s egyik barátjához ment aludni. Midőn a gazda másnap reggel ismét hazajött, Jóska örömteljesen sietett elé, orditozva: „Megtaláltam már nevéet!” Jóska most katonai kórházban van.

* **Teleki Sándor ezredest,** a jelestollu író, lapunk munkatársát megrendítő csapás érte. Édes anyja meghalt. A legnagyobb részvétellel közöljük a beküldött

gyászjelentést: Széki gróf Teleki Sándor, a maga és neje született Litez de Tiverval Matild és gyermekei: Sándor, László, János, Blanka; Gróf Toldi Horváth Lajosné, született gróf Bethlen Irma és férje Gróf Toldi Horváth Lajos és gyermekei; gróf Bethlen Árpád és neje báró Huszár Margit és gyermeke; és a rokonok nevében szomorodott szívvvel jelenti, felejthetetlen anyjának, illetőleg nagyanya, dédanya özv Széki Gróf Teleki Janosné, született ZABOLAI GRÓF MIKES ERZSEBET csillagkeresztes hölgynek, élete 80-ik, özvegy-sége 22-ik évében végelgyengülésben márczius hó 29-én este történt gyászos kimul-tát. A megboldogult hült tetemei április hó 1-én delután 4 órakor fognak a belmonos-tor-utczai Teleki-házról a köztemetőbe ki-kisérteni és örök nyugalomra elhelyeztetni. Lelkéért az engesztelő szentmise áldozatok április hó 3-án d. e. 10 órakor a kegyes-rendiek egyházában fognak az egek urá-nak bemutatni. Kolozsvárt, 1882. márczius hó 30-án. Áldás és béke hamvaira!

* **Figyelem!** Van szerencsénk az érdeklettek értesíteni, miszerint a tisztviselő egyesület közgyűlése a több oldalról nyilvánított óhajtasnak megfelelően elhatározta, hogy a város összes szellemi munkásainak, tehát az orvosoknak, ügy-vedeknek sat. lehetővé teszi, hogy a hivatainak egyletfogyasztási szövetkezetébe belépessenek. E határozat folytán felhívjuk fent nevezett urakat, hogy a fogyasztási szövetkezetbe való belépési szándékukat írásbeli nyilatkozatban az igazgatóval tudassák. Az ily módon belépett tagok élvezik az fogyasztással járó összes kedvezményeket s beírás díj fejében egyszer mindenkorra 2 forintot fizetnek. A befizetett 2 forint a tartalék alaphoz fog csatolottni. Az igazgatóság.

* **A nagyerdei vendéglő** — melynek kezelését Poppé Béla vette át — holnap, virágvasárnapján nyititák meg ünnepelesen Oláh Józsi zenekarának közreműködése mellett. — A legjobb ételek és italok lesznek kaphatók. — A derék fiatal vendéglőt ajánljuk a közönség pártfogásába.

* **Közlekedés.** A „Bika” szállodától a nagyerde az omnibusz máttól kezdve reggeli 6 óratól 12-ig, delután 3 óráról 7-ig óránként közlekedik.

* **Gyümölcs, úgy látszik,** lesz az idén elég. A korán virágzó fák mint a barack és mandula legalább boritvák fehéres és piros takaróval. Csak aztán az idő kedvezzen a gyümölcs kifejlődésének amilyen bizon nem sok reményünk lehet, tekintettel az ominózus jóslatokra, melyeket a korai ravasz vont maga után. Ettől eltekintve azonban a kilátások ezen a téren most oly kedvezők, minők már évtizedek óta nem voltak.

* **Megjárja Nagyvárad.** Az aradi színműgyámolító-egylet nem folyamodott az idén igazgatási engedélyért, — s így Nagyvárad aigha nem szünetelt nélkül marad a nyáron.

* **Különös divat.** Egy angol lapban olvassuk, hogy az amerikai hölgyek, már nem elégszenek meg azokkal az általattokkal, melyeket eddig ruháikra és kalapjaikra raktak, hanem most legújabbban plüssből készített kigylókkal és gyíkokkal díszítik a ruhák ujjait és a kalapokat. Hiszen Éva asszony sem irtózott az eleven kigylótól.

* **Olyan nincs.** Van a fővárosnál egy Kallina féle jótékony alapítvány, melynek évi 10 ftt 48 kr. kamaját budapesti erkölcsös cselédek jutalmazására fordítják. Évenként egy-egy cseléd rendszeren elnyerte eddig a jutalmat. Az idén is ki volt írva a pályázat, de egyetlen pályázó sem jelentkezett.

* **Prielle Kornelia** holnap „A csacska nők” című darabban lép fel, holnapután pedig „Lady Tartuffe” cz. nagy hírű francia drámában, mely először fog ez alkalommal nálunk színe kerülni s melyben a művésznőnek gyönyörű szerepe van.

* **Akin a kabát meggyul.** Megdöbbentő jelenet történt e napokban Léván. Egy csánki ember kabátja az erős tavaszi napsugarak által meggyújtott, s csak nagybajjal sikerült eloltani. A kabát „parchettból” való volt, németországi gyártmány, és az alkalmazott mérges festék folytán gyuladt meg. Kár, hogy ki nem nyomozták a gyárat, mely ezen emberi egészség és épség elleni hihágás miatt megfenyítendő volna.

* **Egy nőcseléd jubileuma.** Ritka ünnepe fog lefolyni holnap Fischer Jakabné budapesti háztulajdonosnő házában. Fischer né asszony ugyanis a nála egy buzamban 50 évet szolgáló Berger Terézia tisztelőt rendez jubileumot. Tehát még se vezetett ki egészen a siratott cselédhűség.

* **Két falu egy öltözetért.** Pest megye egyik régi nemes családja levéltárában a napokban a család egyik tagja egy okiratot talált a 17. század elejéről, mely „bizonyoságot tesz arról, hogy nemes, nemzeti és vitélő H... azon okból, hogy kedves élete párjának egy selyemmel kivarott ködmönt, egy selyem sávo-lyos rokolyát s ahhoz való egyéb dolgokat” vásárolhasson két falu zálogba került nincs az okiratban kitéve, de a zálogtárgy minősége (1000 hold szántóföld és hozzá tartozó erdőszeg) eléggé mutatja, micsoda rengeteg pénz költöttek ruhára a „régí jó idők” egyszerű emberei.

* **A fekete hölgy.** Párisban a Courcelles tér környékén egy idő óta kísértet járt egy fekete hölgy alakjában, ki éjtékor bekoborolta a nevezett tért, a mellékutczákat és a járőkelőket ijesztgette. Mindenki csak a kísérteties hölgyről beszélt és egész mondkor képződött körülle. Egyik az beszélt, hogy fekete ujjain óriási karmok vannak, a másik laita, mint bukkant fel a földből, stb. Egy fiatal festő ki hallotta ezeket a rémtörténeteket a napokban elment a Boucelles térre és be-verta a fekete hölgyet. Mikor talákozott vele, a kísértet megállt és fenyegetőleg emelte fel kezét. Ebben a pillanatban azonban a festő megragadta karját és kérdőre vonta a hölgyet. Ez most térdre borult és kegyelmet kért. A festő ekkor levette a fátyolt arczáról és kitűnt, hogy a kísértet tulajdonképpen néger, ki egy boulevard vendéglőben szakács és különös kedve telt az éjjeli étakban.

* **Anabaptisták.** Liptóban erősen terjedez a szekta. Központi gyülekezőjük Liptó-Sz.-Miklóson van, hol egy simára borotvált papos kinézésű ur vezetése alatt állnak. E szekta hívei nagyrészt németek. Hivatalos nyelvük is német. Legutóbb vasárnap egy hete tartottak összejövetelt a fekete sasban hol főképp nőkből és apró gyermekekből telt ki gyülekezettük.

* **Kiütötték a fogát** Biharban az adóvégrehajtonak. A három águ korpus de icti siralmas panaszlevél kíséretében lett a kir. járásbírószékhez betérjeszve. A tettes azzal védekeztek hogy a kiütött fog a nélkül is annyira rosz volt, hogy ő nem csak kárt nem okozott annak eltávolításával, hanem a kihuzás költségeit is megmentette. Egyébirant a kiütéssel panaszosnak nem is annyira a fogát mint inkább a fejét akarta czelba venni, hogy a bot megcsuszott arról ő nem tehet. A Hombár Mihály féle védekezés azonban aligha menti meg az ügyes fogmütőt a bezaratástól.

* **Az időről.** A hőmérsék alabb szállt; a légnymomás inkább a nyugati felben kisebbedett. A depresszióknak nagyon lassu mozdulasa miatt az idő változó jellegét csak lassan hagyván el, felhős-borus voltat derülté változtatja. Der Csaktor-nyán volt. Dékeleten közepes derült, észak-nyugaton borulasa változó időt varhatni.

* **Szörnyű bosszu.** Sopronból írják tegnap kelettel: Kozma Rudolf nagy-cenki esendbistost, volt 1848. honvédsza-zadost, tegnap éjjel a legszörnyűbb mó-don meggyilkoltak. Nyakat levagták, fü-leit kiszakították. A borzasztó tett való-szintűleg bosszu máve.

* **Jellemző.** Az Imrédy Lipót el-hunyta folytán megüresedett pozsonyi köz-jegyzőállomásra, bár Pozsonyban 2 köz-jegyzői állomás van rendszerezve, még is 103 pályázati kérvény érkezett a köz-jegyzői kamarához. A pályázók közt csak 19 közjegyző van 63 bíró, a többi gy-a-korló ügyvéd.

* **A braziliai császárné éksze-reit** ellopják. Kezdetben azt hitték, hogy c tolvajok az Egyesült Államok felé vet-ték utjokat, legújabb nyomozások szerint azonban Európába jöttek. A lopásról s az ellopott tárgyak kinézéséről Európa valamennyi rendőrségi hatóságát értesít-tették.

* **Az örültek pénze.** — A be-lügyminiszter körrendeletileg tudatta a törvényhatóságokkal, hogy a miniszter-tanács határozata szerint ha államhivatal-nokok tébolydában ápolatnak, ápolási költség fejében fizetésöknek csak azon része foglaltatható le, mely megfelel az il-lető szolgálati idejéhez özvegye vagy ár-vái által igényelhető ellátási összegnek. A többlet a családnak szolgáltatandó ki.

* **Párisi botrány.** Párisban újabb botrány van kilátásban. Rochefort a napok-ban a maga lapjában, az „Intsansigeant”-ban nagyon megtámadta a „Voltaire”-t, Erre az utóbbi lap azzal a fenyegetéssel állt elő, hogy hatalmában áll Rochefort életét nem épen kedvezően megvilágítani, s a leleplezések „zsákja” még nem ürült ki. Rochefort erre, azon véleményben, hogy itt az ő gyermekeiről van szó, Reinach

Józsefet, a „Voltaire” egyik szerkesztőjét megtámadta, mint a Voltaire első támadá-sának szerzőjét. A „Voltaire” erre kijel-entette, hogy Reinachnak a „Voltaire” legutolsó támadásához semmi köze, s egy-szersmind kinyilatkozta, hogy a fenye-getés nem Rochefort gyermekeire, hanem magánéletére czélloz. A boulevard látoga-tói biztosan hiszik, hogy Rochefort és Re-inack közt, a „Voltaire” minden fölvilá-gosítása daczára, párbajra kerül a dolog.

* **Az üstökös.** A nemrég feltűnt üstökös június 8-án lesz legközelebb a nap-hoz, mintegy egy millió mértföldnyire. E napon vagy az északi, vagy a déli föld-tekén szabad szemmel is látható lesz, rövid időre. Jelenleg folyton közeledik úgy a naphoz, mint a földhöz. E hó 25-én a naptól 284, a földtől pedig 238 millió kilométernyire volt. Az új üstökös egyet-len eddig ismert üstököshöz sem hasonlít külalakjára nézve.

* **Előfizetőinkhez.** Igen tisztelt évnegyedes előfizetőinket felkérjük előfizetéseik mielőbbi megújítására, a hátralékosokat pedig ezzel egyet-temben, hátralékaik szives bekül-désére, — nehogy a lap szétküldé-sében késedelem és zavar álljon be.

Seréskereskedelmi csarnok Buda-pes—Kőbányán.

Kőbánya, márczius 30. Az üzlet változatlan. Magyar öreg nehéz 58 $\frac{1}{2}$ —62, fiatal nehéz 63 $\frac{1}{2}$ —64 $\frac{1}{2}$, közép 62—62 $\frac{1}{2}$, könnyű 62—63, szedett nehéz 60—62, közép 60—62, könnyű —, Romániai bakonyi nehéz —, átmeneti, közép —, átmeneti könnyű —, átmeneti, eredeti nehéz 57 $\frac{1}{2}$ —58 átmeneti könnyű 54—57 átmeneti, szerbiai nehéz 60—61 átmeneti, közép 58 $\frac{1}{2}$ —59 $\frac{1}{2}$ átmeneti.

Hízó éves élő súly 53—56 per 4 $\frac{1}{2}$. Az árak hízalt sertéseknél páronkint 45 kilós és 4 $\frac{1}{2}$ es levonással kilogrammenkint értendők. — Románia és szerbiai sertések, melyek mint átmenetiek adat-tak el, venőnek páronkint 4 forint arany-ban vam fejében megtérítetik.

Marhavásár.

Budapest, márczius 30. A ma tartott heti marhavásárra felhajtatott összesen 1950 drb nagy, és 1385 drb apró marha. Ebből eladatott 18 bika drja 64 fttől 136 fttig, 954 ökör párja 180 fttől 345 fttig, 400 vagótehén párja 120 fttől 280 fttig, 140 fejőstehén drbja 70 fttől 196 fttig, 54 bivaly párja 160 fttől 255 fttig, 565 borju darabja 8 fttől 27 fttig, 820 barány párja 4.— fttől 6.— fttig.

Lóvásár.

Budapest, márcz. 30. A ma tartott heti lóvásárra felhajtatott 521 db. ló. Eb-ből eladatott átiratas mellett 141 drb, új lövelél mellett 35 drb. összes eladás 176 drb. Igás lovak 40—160 fttig, csekélyeb-pek 30—80 fttig keltek. A bécsi vágóra vásároltatott 16 drt 20—40 fttijával.

Szerkesztői üzenet.

Konstantinápolyba. Az érdekes levelet közelebb hozzuk. B. L. Helyben. Verset nem igen szoktunk közleni. Ez okból tettük felre mind a kettőt. Az előbbinek közlésére nincs is most alkalmas időpont. Az utóbbi tárgy pedig nem vers anyagának való.

DEBRECZENI SZÍNHÁZ.

Vasárnap, április 2-án.
Prielle Cornélia fellépte.

adatik :
Csacska nők.

Vigj. 3 felv.
Kezdeté 7 órakor.

Szabó József,
felelős szerkesztő s kiadótulajdonos.

Tihanyi: S vajjon kit, ha szabad
dom?
(A háttérben Blaháné helyett Lukácsy
szna személetes alakja tűnik föl.)
Vidor. Azt ott ni.
Tihanyi: Utese! A fiúnak nincs rossz
sztsusa.
Vidor. Hát látott-e nála szebb, bá-
sabb teremést?

Pletykák.

Tizezer — csók.

Kelkheim német városban kisebb tár-
ságban a szó csokolózásra került s egy
azon kérdést vetett fel, hány csókot
et egy óra alatt adni vagy venni.
A véleménykülönbségek nyilvánulása
n egy tüzes ifjú késznek nyilatkozott
a fogadni, hogy ő tíz óra hosszant sza-
datlanul csokolózva, menyasszonyának
m kevesebb mint tizezer csókot ad.
Az ajánlat 200 márk fogadási ösz-
g mellett elfogadtatott s csak azt kö-
e ki a hevesvérű jegyespár, hogy
den felóra után frissítőket vehessen
gához.

A csokolózás nagy tüzzel kezdődött
z első órában 2000 olvasott csók ada-
át természetben.
A második óra alatt azonban már
1000 szer, majd még csak 750.
csattant el az eleinte edes, de ké-
annál kínosabb csók.
A völégény ajkgyörcsöt kapott s elá-
menyasszonya hasonlóan igelegzaba
t. A fogadás elveszett s a betegség el-
szítja az esküvőt legalább is egy évre.

Előfizetési felhívás.

Figyelmeztetjük és kérjük tiszt-
előfizetőinket, kiknek előfizeté-
m. hó végével lejárt, hogy újabb
rendeléseiket m e l ő b b m e g-
n n i méltóztassanak.

Előfizetési árak:

1 óra 1 frt — kr.
2 óra 1 frt 80 kr.
3 óra 2 frt 50 kr.

Előfizetést a hó bármely nap- l elfogadunk.

Az előfizetési pénzek és postai
ványok lapunk kiadóhivatalába,
acz, Vecsey-ház küldendők.

A „Debreczen” kiadóhivatala.

UJDONSÁGOK.

* Virágvasárnap. Holnap lesz a
ztyén bifelekezet által a természet
ebb remekei után nevezett Vasárnap.
a az adáz politikai tusakodás; —
a jelenkorban kint a szabadban kar-
ldokló, dörgő fegyverekkel, bent a
asztal mellett epébe és gyűlölségbe
tt tollal folytatattik — ki akarná gu-
az emberiség nemtője. Az enyhe
an, bokövetkezett verőfényes tavasz,
nyit virágokkal himezte ki a már
zoldtakaróval bevont földet, bőség-
rasztván a föld e legszebb díszét
ben, mezőségeken, — hogy legyen
nteni a béke apostolának utjára . . .
van a holnapi napra, de a béke apos-
ég eltávozott tőlünk. Ha a hit, val-
kezetünk tanainak e csodálatos vi-
relünk nem lenne, bizony kétked-
volna alkalom a rendező kéz tapin-
lett, mely vére szomjazó s talán
kara vérről öntözendő földre előbb
e a béke és szelidség képét, mint-
távozott volna a fenyegető vész.
Babér koszoru. A nagyváradi
part választmánya ülést tartott, a
i Ernő ravatalára küldendő koszoru
ban. A választmány határozata sze-
y értékes babér koszorut készített-
rága moir selyem fehér szalaggal
n József országos képviselőt kéri
gy a párt nevében helyezze azt el-
halott koporsójára. A választmány
lommall jegyzőkönyvileg fejezte ki
át a pártot ért veszteség miatt,
iratot küld az elhunyt családjához.

* Színház. Latabár Kálmánnak
csütörtöki második jutalomjátéka is igen
szépen sikerült. A jutalmazottat gyönyörű
babérkoszorúval, tapassal és virágcsokorral
fogadta a nagy számú közönség, mely
mindvégig jól mulatott a jutalmazott
(Ludas Matyi) és a Tóth Soma (Döbrögi)
jóízű alakításain.

* Simonyi Ernőről. A Szegedi
Napló írja: Minket, szegedieket, különö-
sen drága emlék köt e nagy halotthoz.
Simonyi Ernő volt az, aki megjelenésé-
vel, mint egy varázslásra, Szeged első
kerületét a függetlenségi pártunk meg-
hódította. Ki ne emlékeznék a görnyedt agg-
tisztes alakjára jóságos arczará? Amint
1878-ban egy verőfényes napon, a vén
városbába előtt gyöngye hangjával elmon-
dta azt a ragyogó beszédet, melynek hal-
latára fölkeltek a néptömeg — és Si-
monyi Ernő, a függetlenségi párt vezére,
Szeged város első kerületében óriási dia-
dallal képviselővé választott. Ugyane-
választási idő alatt még két helyen lett
Simonyi képviselő. Ekkor történt, hogy
a nagy hazafi a mandátum választás al-
kalmával ily szavakra fakadt: Ahol olyan
hazafias a nép, mint Szegeden, ott az
eiv s nem kell név. És a szegedi man-
dátum így jutott más kezre.

* A kurucz világ nagy történet-
búvára, Thaly Kálmán, tudományos aka-
demiai tag, Nyitrai megyei egyik vágvölgyi
sastésékéről e napokban fejezett be egy
önálló, történeti dolgozatot.

* Kis krónika. A Bika piaci hom-
lokzata csütörtökön délután emelkedett fel
a faltervezet. Magasságára, déli szeglet
csúcra zöld fényű galyat tűztek a kömi-
vesek, örömk kifejezése és az ő szokás
betöltése szempontjából. Az utcán járók
a megelégedés kifejezésével arcukon szem-
lélték az élénk sürgés forgást. Tegnap és
ma mar kinyitott a járda a közlekedés
számára.

* Nöegyleti választmányi tagokra
a szavazatok folyó évi ápril, 3-ik napján
estig fogadtatnak el; kik tehát még a
mélyen tisztelt nöegylet tagjai közül szav-
vazati izeiket be nem adták, fölkeretnek
azoknak a jelzett időig öv. Veres Lászlóné
megválasztott elnök lakásához nagy pé-
terfia-utczán beadására vagy elküldésére.

* Esküvő. Szmekál Irén k. a. t.;
Szmekál József vasuti hivatalnok kedves
szép leányát, csütörtökön vezette oltarhoz
Ciszimadia Károly budapesti gépész. Az
esküvést — melyet K. Tóth Mihály ref.
felkész végzett — szűkebb körű lakoma
követte, melyen több felkőszűntő lett mond-
va az upar boldogságáért. A vendégek-
nek volt alkalmuk ezuttal a menyasszony
kedves nővére Sojer Zs. né urné elragadó
czithera játékában is gyönyörködni. Sok
boldogságot kívánunk az ifjú párnak.

* Bucsú. Midőn pályam tovább fol-
tatása czéljából, már holnap új szerződési
hejyemre utazom, nem válhatok el Deb-
reczen város feledhetetlen kedves közönsé-
gétől anélkül el, hogy hálás köszönetet
ne mondjak azon rám nézve nagyon meg-
tisztelő jóindulatú kegyes pártfogásért és
elismerésért, melylyel kitüntetni nagyon
szívesek voltak; e tudat a leghathatósabb
buzdító leend a jövőre nézve törekvése-
imben. Kérem, tartsanak meg továbbra is
kegyeikben és emlékezetökben. Isten vel-
lünk! Debreczen ápril hó 1-én. Laozkó
Aranka.

* Aki a nevét keresi. Már három
év óta hiú szolgálja volt gazdájának; „ki-
puczovalta” kardját, lovát, czipőjét és
szolgáltta őt, mint egy derék szolgájához
illik. Az ágy, melyben a gazda aludni
szokott, mindig tiszta volt, úgy, hogy gaz-
dája igen megkedvelte a különben mély
gondolkozású Jóska. A mult héten fárad-
tan jött haza a gazda esti 11 óra körül
és alig vária, hogy ágyba feküdhessék.
De csudák-csodája az ágy nem volt meg-
vetve! Elment Jóska szobájába, s ezt egy
nagy rakás könyv előtt találta, elmélyedve
annak olvasásában. Azon kérdésre, hogy
miért nincs megvetve az ágy, Jóska csak
néhány szóval válaszolt, melyek később
is, minden keresztkérdés daczára, ugyan-
azok maradtak: „Hát a nevemet kere-
sem!” A gazda látván, hogy őrlített van
dolga, ott hagyta lakását és Jóska, s
egyik barátjához ment aludni. Midőn a
gazda másnap reggel ismét hazajött, Jóska
örömteljesen siettett elé, ordította: „Meg-
találtam már nevemet!” Jóska most ka-
tonai kórházban van.

* Teleki Sándor ezredest, a je-
lestollu író, lapunk munkatársát megren-
dítő csapás érte. Édes anyja meghalt. A
legnagyobb részvétellel közöljük a beküldött

gyászjelentést: Széki gróf Teleki Sándor,
a maga és neje született Litez de Tiverval
Matild és gyermekei: Sándor, László,
János, Blanka; Gróf Toldi Horváth La-
josné, született gróf Bethlen Irma és férje
Gróf Toldi Horváth Lajos és gyermekei;
gróf Bethlen Árpád és neje báró Huszár
Margit és gyermekei; és a rokonok nevé-
ben szomorodott szívevel jelenti, felejthet-
etlen anyjának, illetőleg nagyanya, dédanya
ösv Széki Gróf Teleki Janosné, született
ZABOLAI GRÓF MIKES ERZSÉBET csil-
lagkeresztes hölgynek, élete 80-ik. özvegy-
sége 22-ik évében végelegyengülésben má-
rczius hó 29-én este történt gyászos kimul-
tát. A megboldogult hült tetemei ápril hó
1-én délután 4 órakor fognak a belmonos-
tor-utczai Teleki-háztól a köztemetőbe ki-
kísértetni és örök nyugalomra elhelyeztetni.
Leikéért az engedztelő szentmise áldozatok
ápril hó 3-án d. e. 10 órakor a kegyes-
rendiek egyházában fognak az egek urá-
nak bemutatni. Kolozsvárt, 1882. márc-
zius hó 30-án. Áldás és béke hamvaira!

* Figyelembe! Van szerencsénk az
érdeklőteteket értesíteni, miszerint a tiszt-
viselő egyesület közgyűlése a több oldal-
ról nyilvánított óhajtsáknak megfelelően el-
határozta, hogy a város összes szellemi
munkásainak, tehát az orvosoknak, ügy-
vedeknek sat. lehetővé teszi, hogy a hi-
vatalnok egyetfogyasztási szövetkezetbe
belépessenek. E határozat folytán felhív-
juk fent nevezett urakat, hogy a fogyaszt-
tási szövetkezetbe való belépési szándé-
kukat írásbeli nyilatkozatban az igazga-
tóval tudassák. Az ily módon belépett
tagok élvezik az fogyasztással járó összes
kedvezményeket s beirási díj fejében egy-
szer mindenkor 2 forintot fizetnek. A
befizetett 2 forint a tartalék alapoz fog
csatoltatni. Az igazgatóság.

* A nagyerdei vendéglő — mely-
nek kezelését Poppé Béla vette át — hol-
nap, virágvasárnapján nyitattik meg tüne-
pélyesen Oláh Józsi zenekarának köz-
reműködése mellett. — A legjobb ételek
és italok lesznek kaphatók. — A derék
fiatal vendéglőst ajánljuk a közönség párt-
fogásába.

* Közlekedés. A „Bika” szállodá-
tól a nagyerdőre az omnibusz mátlól kezd-
ve reggeli 6 órától 12-ig, délután 3 órá-
ról 7-ig óránkint közlekedik.

* Gyümölcs, úgy látszik, lesz az
idén elég. A korán virágzó fák mint a
baraczk és mandula legalább borítváq fe-
hér és piros takaróval. Csak aztán az idő
kedvezzen a gyümölcs kifejződésének ami-
hez bizon nem sok reményünk lehet, te-
tekintettel az ominózus jóslatokra, melye-
ket a korai ravasz vont maga után. Ettől
eltekintve azonban a kilátások ezen a té-
ren most oly kedvezők, minők már évti-
zedek óta nem voltak.

* Megjárja Nagyvárad. Az aradi
színműgyámolító-egylet nem folyamodott
az idén igazgatási engedélyért, — s így
Nagyvárad aligha nem szünetesül nélküli
marad a nyáron.

* Különös divat. Egy angol lap-
ban olvassuk, hogy az amerikai hölgyek,
már nem elégszenek meg azokkal az ál-
latokkal, melyeket eddig ruháikra és ka-
lapjaikra raktak, hanem most legújabban
pütschből készült kigyyókkal és gyikokkal
díszítik a ruhák ujjait és a kalapokat.
Hiszen Éva asszony sem irtózott az ele-
ven kigyótól.

* Olyan nincs. Van a fővárosnál
egy Kallina féle jótékony alapítvány, mely-
nek évi 10 frt 48 kr. kamatját budapesti
erkölcsös cselédek jutalmazására fordítják.
Évenként egy-egy cseléd rendszeren el-
nyerte eddig a jutalmat. Az idén is ki-
volt írva a pályázat, de egyetlen pályázó
sem jelentkezett.

* Prielle Kornelia holnap „A
csacska nők” című darabban lép fel,
holnapután pedig „Lady Tartuffe” cz.
nagy hírű francia drámában, mely először
fog ez alkalommal nálunk színre kerülni
s melyben a művésznőnek gyönyörű sze-
repe van.

* Akin a kabát meggyul. Meg-
döböntő jelenet történt e napokban Lé-
ván. Egy csánki ember kabátja az erős
tavaszi nap sugarak által meggyújtott, s
csak nagybajjal sikerült eloltani. A ka-
bát „parchettból” való volt, németországi
gyártmány, és az alkalmazott mérges festé-
két folytán gyuladt meg. Kár, hogy ki-
nem nyomozták a gyárat, mely ezen em-
ber egészségét és épségét ellenni hihágás
miatt megfenyítendő volna.

* Egy nőcseléd jubileuma. Ritka
ünnepe fog lefolyni holnap Fischer Jakabné
budapesti háztulajdonosnő házában. Fische-
rné asszony ugyanis a nála egy huzam-
ban 50 évet szolgáló Berger Terézia tiszt-
teletére rendez jubileumot. Tehát még se-
veszett ki egészen a sirított cselédhűség.

* Két falu egy öltözetért. Pest
megye egyik régi nemes családjá leváltá-
rában a napokban a család egyik tagja
egy okiratot talált a 17. század elejéről,
mely „bizonyoságot tesz arról, hogy nemes,
nemzetes és vitézlő H azon okból,
hogy kedves élete párjának egy selyem-
mel kivartott ködmönt, egy selyem sa-
volvos rokokyát s ahhoz való egyéb dol-
gokat” vásárolhasson két falut zálogosított
el. Az érték, melyért a két falu zálogba
került nincs az okiratban kitéve, de a
zálogtárgy minősége (1000 hold szántóföld
és hozzá tartozó erdő) eléggé mutatja,
micsoda reneteg pénzt költöttek ruhára a
„régi jó idők” egyszerű emberei.

* A fekete hölgy. Páriban a Co-
urcelles tér környékén egy idő óta kísér-
tet járt egy fekete hölgy alakjában, ki
éjtélkor beköborolta a nevezett tért, a
mellékutczákat és a járókelőket ijesztette.
Mindenkik csak a kísérteties hölgyről beszélt
és egész mondakör képződött körülle.
Egyik az beszélte, hogy fekete ujjain óri-
ási karmok vannak, a másik latta, mint
bukkant fel a földből, stb. Egy fiatal festő
ki hallotta ezeket a rémtörténeteket a na-
pokban elment a Boucelles térére és be-
varta a fekete hölgyet. Mikor találkozott
vele, a kísértet megállt és fenyegetőleg
emelte fel kezét. Ebben a pillanatban
azonban a festő megragadta karját és kér-
dőre vont a hölgyet. Ez most térdre bo-
luit és kegyelmet kért. A festő ekkor le-
vette a fátóit arczáról és kintit, hogy a
kísértet tulajdonkép néger, ki egy boulev-
ard vendégében szakács és különös kedve
velt az éjjeli sétákban.

* Anabaptisták. Liptóban erősen
terjedez a szekta. Központi gyülekezőjük
Liptó-Sz.-Miklóson van, hol egy simára
borotvált papos kinézésű ur vezetése alatt
állnak. E szekta hívei nagyrészt németek.
Hivatalos nyelvük is német. Legutóbb va-
sárnap egy hete tartottak összejövetelt a
fekete sashan hol főkép nökből és apró
gyermekekből tett ki gyülekezetük.

* Kiűtötték a fogát Biharon az
adóvégrehajtnak. A három águ korpus
deicti siralmas panaszlevél kiseretében lett
a kir. járásbírószághoz betérjesztve. A tet-
tes azzal védekezik hogy a kiűtött fog a
nékül is annyira rossz volt, hogy ő nem
csak kárt nem okozott annak eltávolitása-
val, hanem a kihuzás költségeit is meg-
mentette. Egyébirant a kiűtéssel panaszos-
nak nem is annyira a fogát mint inkább
a fejt akarta czélba venni, hogy a bot
megcsuszott arról ő nem tehet. A Hombár
Mihály féle védekezés azonban aligha menti
meg az ügyes fogmütőt a bezaratástól.

* Az időről. A hőmérsék alább
szállt; a légnyomás inkább a nyugati fel-
ben kisebbedett. A depresszióknak nagyon
lassu mozdulása miatt az idő változó jel-
legét csak lassan hagyvany el, felhős-borus
lelet derülté változtatja. Der Csáktor-
nyán volt. Déikeleten közepes derült, észak-
nyugaton borulása változó időt varhatni.
* Szörnyű bosszu. Sopronból ír-
ják tegnapi kelettel: Kozma Kudolf nagy-
cenki esendbiztos, volt 1848. honvédsza-
zados, tegnap éjjel a legszörnyűbb mó-
don meggyilkoltak. Nyakat levagták, fü-
leit kiszakították. A borzasztó tett való-
szintűleg bosszu máve.

* Jellemző. Az Imrédy Lipót el-
hunytá folytán megüresedett pozsonyi köz-
jegyzőállomásra, bár Pozsonyban 2 köz-
jegyzői állomás van rendszerezítve, még
is 103 pályázati kérvény érkezett a köz-
jegyzői kamarához. A pályázók közt csak
19 közjegyző van 63 bíró, a többi gyá-
korló ügyvéd.

* A brazilai császárné éksze-
reit ellopják. Kezdetben azt hitték, hogy
e tolvajok az Egyesült Államok felé vet-
ték útjukat, legújabb nyomozások szerint
azonban Európába jöttek. A lopásról s
az ellopott tárgyak kinézéséről Európa
valamennyi rendőrségi hatóságát értesít-
tették.

* Az örültek pénze. — A be-
lügymiszter körendeletileg tudatta a
törvényhatóságokkal, hogy a miniszter-
tanács határozata szerint ha államhivatal-
nokok tébolydában ápoltnak, ápolási
költség fejében fizetésöknek csak azon
része foglalható le, mely megfelel az il-
lető szelgalati idejéhez özvegye vagy ár-
vái által igényelhető ellátási összegnek. A
többlet a családnak szolgáltatandó ki.

* Párisi botrány. Páriban újabb
botrány van kilátásban. Rochefort a napok-
ban a maga lapjában, az „Intsansigeant”-
ban nagyon megtámadta a „Voltaire”-t.
Erre az utóbbi lap azzal a fenyegetéssel
állt elő, hogy hatalmában áll Rochefort
életét nem épen kedvezően megvilágítani,
s a leleplezések „szakja” még nem ürült
ki. Rochefort erre, azon véleményben, hogy
itt az ő gyermekeiről van szó, Reinach

Józsefet, a „Voltaire” egyik szerkesztőjét
megtámadta, mint a Voltaire első támadá-
sának szerzőjét. A „Voltaire” erre kijé-
lentette, hogy Reinachnak a „Voltaire”
legutolsó támadásához semmi köze, s egy-
szersmind nyilatkozatta, hogy a fenye-
getés nem Rochefort gyermekeire, hanem
magánéletére céloz. A boulevard látoga-
tói biztosan hiszik, hogy Rochefort és Re-
inach közt, a „Voltaire” minden fölvilá-
gosítása daczára, párbajra kerül a dolog.

* Az üstökös. A nemrég feltűnt
üstökös június 8-án lesz legközelebb a nap-
hoz, mintegy egy millió mértföldnyire. E
napon vagy az északi, vagy a déli föld-
tekén szabad szemmel is látható lesz,
rövid időre. Jelenleg folyton közeledik
ugy a naphoz, mint a földhöz. E hó 25-én
a naptól 284, a földtől pedig 238 millió
kilométernyire volt. Az új üstökös egyen-
len eddig ismert üstököshöz sem hasonlít
külalakjára nézve.

* Előfizetőinkhez. Igen tisztelt
évnegyedes előfizetőinket felkérjük
előfizetéseik mielőbbi megújítására,
a hátralékosokat pedig ezzel egye-
temben, hátralékaik szives bekül-
désére, — nehogy a lap szétküldé-
sében késcdelem és zavar álljon be.

Sereskereskedelmi csarnok Buda- pes—Kőbányán.

Kőbánya, márczius 30. Az üzlet vál-
tozatlan, Magyar öreg nehéz 58¹/₂—62,
fiatal nehéz 63¹/₂—64¹/₂, közép 62—62¹/₂,
könnyű 62—63, szedett nehéz 60—62,
közép 60—62, könnyű —, Romániai
bakonyi nehéz —, átmeneti, közép
—, átmeneti könnyű —, átmeneti,
eredeti nehéz 57¹/₂—58 átmeneti könnyű
54—57 átmeneti, Szerbiai nehéz 60—61
átmeneti, közép 58¹/₂—59¹/₂, átmeneti.
Hízó éves élő súly 53—56 per 4^o/_o.
Az árak hízalt sertéseknel páronként 45
kilós és 4^o/_o es levonással kilogrammon-
ként értendők. — Románia és szerbiai
sertések, melyek mint átmenetiek adat-
tak el, venőnek páronként 4 forint arany-
ban vám fejében megértitettek.

Marhavásár.

Budapest, márczius 30. A ma tartott
heti marhavásárra felhajtott összesen
1950 drb nagy, és 1385 drb apró marha.
Ebből eladatott 18 bika drba 64 frttől 136
frtig, 934 ökör párja 180 frttől 345 frtig,
400 vágótehén párja 120 frttől 280 frtig,
140 fejőstehén drbja 70 frttől 196 frtig,
54 bivaly párja 160 frttől 255 frtig, 565
borjú darabja 8 frttől 27 frtig, 820 bárány
párja 4.— frttől 6.— frtig.

Lóvásár.

Budapest, márcz. 30. A ma tartott
heti lóvásárra felhajtott 521 db. ló. Eb-
ből eladatott átíratas mellett 141 drb, új
lólével mellett 35 drb. összes eladás 176
drb. Igás lovak 40—160 frtig, csekélyeb-
bek 30—80 frtig keltek. A bécsi vágóra
vásároltatt 16 drt 20—40 frtjával.

Szerkesztői üzenet.

Konstantinápolyba. Az érdekes
levelet közelebb hozzuk.

B. L. Helyben. Verset nem igen
szoktunk közleni. Ez okból tettük félre
mind a kettőt. Az előbbinek közlésére
nincs is most alkalmas időpont. Az utóbbi
tárgy pedig nem vers anyagnak való.

DEBREGZENI SZÍNHÁZ.

Vasárnap, ápril. 2-án.

Prielle Cornélia fellépte.

adatik:

Csacska nők.

Vigi. 3 felv.

Kezdeté 7 órakor.

Szabó József,
felelős szerkesztő s kiadótulajdonos.

Tiszta
kencze (arcsisz) olajban tört
FESTÉKEKET
kicsinyben és nagyban ajánl
alultrott
a legjutányosabb árban.
DEUTSCH ALBERT,
hatvan-utca szegletén.

BERGER orvosi
KÁTRÁNYSZAPPANA

ajánlja orvosi tekintélyek által, Európa legtöbb államaiban fényes sikerrel használtatik

mindennemű bőrkiütések

különösen a rüh, az idült és pikkely sörny ellen, a kozsz, a sörny repedvény, fej és szakál korpa ellen, a szepő, májfoltt, az ugynevezett rezessor, a fagyda, a lábizzadás ellen. Berger kátrány-szappana tartalmaz 40% fakátrányt és válik a kereskedelemben forgó minden másnemű kátrány-szappantól. Tévedések kikerülendő világosan Berger kátrány-szappant kell kérni és ügyelni kell az ismeretes védjegyre.

Makaes bőrbajoknál kátrány-szappan helyett a
Berger orvosi kátrány kénszappana

alkalmaztatik eredménnyel, de óvakodni kell a külföldi hasonnemű hatástalan utánzásoktól.

Gyöngébb kátrány-szappanként az arc tisztátalanságok eltávolítására. Gyermeknek is, mosdó és fürdő szappan gyanánt szolgál Berger Glycerin-Kátrány-szappana mely 35% glicerint tartalmaz és jó illattal bír.

Ára bármely faj darabjának, használati utasítással 35 kr.
Főraktar: G. Hell gyógyszerész Troppauban.
Debreczenben: Dr. Rotschnek Emil gyógyszerészében,

Vétele és eladása
mindennemű
Allampapírok sorsjegyek, értékpapírok, részvények,
elsőbbségi kötvények, ércpénzek stb. váltó-kiirtás külföldi piacokra.
I g é r v é n y e k m i n d e n h u z á s h o z .
Megbízások eszközlése a budapesti és bécsi tőzsdéken.
Tőkeelhelyezésre különösen ajánlja az alólírt váltó-üzlet
a pesti magyar kereskedelmi bank
5%-os zálogleveleit,
melyek a legnagyobb biztonság mellett azon előnyt is nyújták,
hogy a jelenlegi árfolyam szerint, ha ki is huzatnak, veszteséget
nem eredményeznek, és napi árfolyamon adatkak el.
A pesti magyar kereskedelmi bank váltó-üzlete
Budapest, Dorottyo-utca 1 sz. (saját ház.)
A legközelebbi huzásra ajánlunk:
Apr. 15-ére Magy. kir. nyeremény-kölcson-sorsjegy igérvényt 3
frt és 50 kr bélyeg.

Fontos a háztartásra!

KÁVÉ.

Egyenesen HAMBURGÓL a legjobb minőségben, nagyban árákban. Carl Fr. Burghardtól Hamburgban, 5 kilós csomagoktól kezdve, ideértve a csemagolást is utánvét mellett.

Mocca, valódi arabiai	5 ko. oéfrt 7.- kr
Menado, kitünő zamatu	" " 6.30 "
Ceylon gyöngy, finom, szelid	" " 5.60 "
Ceylon Plantation ingen jó zam.	" " 5.30 "
Melange, (knrerék) különösen ajánlandó	" " " "
Jáva, aranyzinü	5 ko. oéfrt 5.50 kr
Guatemala, finom és szapora	" " 4.80 "
Cuba, kézköld brillant	" " 4.75 "
Santos, finom és erős	" " 4.10 "
Rio, felette izletes	" " 3.60 "
Thea legnagyobb választékban 1/2 kilós csomagokban 1 frtől 6 frtig.	" " " "


Szállítmányaim a legdicsőségesebb elismerésben részesültek. (82.)

2000 en Európa leghíresebb orvosi köri,

sai körül, a kiknek bizonyítottan ványai közé tétének ajánlják a

Popp-féle fogszerket

a száj és fogak mint legjobb létező

Számos bizonyítottan a legelső orvosi te-
kintélyektől.  Erdemermek különböző klállításokról.

Harmincz éven át jónak bizonyult

Anatherin-szajviz

Dr. POPP J. G.-tól
cs, kir. udvari fogorvos, Bécsben, I. Bognergasse 2.

Gyökerező gyógyszer mindennemű fogfájás ellen, mint szintén a szájüreg és a fogszemszék mindenféle betegsége ellen. Jónak bizonyult öblögető viz az idült torokbajoknál. Nagy palacsok 1 frt 40 kr. 1 közep 1 frt, 1 kicsi 50 kr.

Dr. Popp cs. kir. fogorvos növény fogpora,

rövid használat után a fogakat vakító fehérké teszi, a nélkül, hogy azok artalmává volna. Ára dobozonként 68 kr.

Anatherin fogszerke a fogszemszékben 1 frt 22 krral, jónak bizonyult fogsztító szer.

Illatos fogszerke a száj üreg és a fogak ápolása es fentartására a legátúnóbb szer darabja 85 kr.

Fog oloma igen gyakorlati s a legbiztosabb szer a lyukas fogaknak ápolmozására. Ára dobozonként 2 frt 10 kr.

Növény-szappan a legkeillemesebb és a legjobb szer az arcbőr szépítésére. Ára 30 kr.

A legjobb és legbiztosabb szer

fagy sebek,

bőrhámítás, bőrbetegségek és mindennemű tisztátalanságok eltávolítására. Ára 30 kr.

A t. cz. közönség felkéréreik viágo-san Popp cs. kir. udvari fogorvos-féle készítményeket kéni, s csak az olyakat fogadni ei, melyok saját védjeggyel vannak ellátva.

Kapható Debreczenben: Rotschnek, Göll N., Muraközi K., Mihalovits L., Tamásy K. Orvosi. Vecsey V. gyógyszerészeiben. Csanak J. fűszerkereskedésében, Hadhá: Szilay gyógyszer. H.-Böszörmény: Korányi G. gyógyszer., Szoboszló: Trocsányi G. gy., Diószeg: Kovács Gy., Szatmár: Dr. Lengyel M. gy., Bossin S., Böszörményi S. gy., N.-Kálló: Mandl S., Hveszda K. gy., Tisza-Lök: Pinter P. gy., Munkács: Traxler gy., Szinyér-Váralja: Gerber E. gy., Nánás: Ujvári gy., Kerecsény: Báthory gy., Derecske: Beliczky gy., B.-Ujfalu: Sárréty L. gy., Nagyvárad: Nyírty G., Raecsek G. Ember I. gy., Janki Antal, Huzella A. uraknál, N.-Károly: Jelenik Füleki O. gy., Nyiregyháza: Szopka A., Lederer O. gy., Nagybánya: Hanzulovits L. gy., Somlyó: Ruszka J. gy. és társa: Tokaj Reiner D. gy., B.-Ujváros: Tauffer K., Madaras: Jung K. gy., Csáth: Székely A. gy., S.-A.-Ujhely: Reichard testvérek és Deutsch János, Ointér F. gyógyszerészeknél.

1880-ik évben 80.000 palack, 1881-ik évben 295.000 palack lett elszállítva.

A mohai ÁGNES-forrás
hazánk egyik legszénsavdúsabb
savanyuvize
kitünő szolgálatot tesz főleg az emésztési zavaroknál s a gyomornak az idegrendszer bántalmain alapuló bajaiban. Általában a víz mind azon kóroknál kiváló figyelmet érdemel, melyekben a szervi élet támogatása és az idegrendszer működésének fölfokozása kívánatos.
Borral használva már is kiterjedt kedveltségnek örvend.
Fris töltésben mindenkor kapható
ÉDESKÜTYÜ.
m. k. udvari szállítónál Budapesten, Erzsébet téren.
Ugyszintén minden gyógyszerésztárban, fűszerkereskedésben és vendéglőkben.
Debreczenben: Csanak J., Geréby Fülöp, Riekl J. Z., Prigl és Thill és Varga Lajos uraknál.
1880-ik évben 80.000 palack, 1881-ik évben 295.000 palack lett elszállítva.

Helyb
Egy évre
Fél évre
Előzetes
főiacz, V
kesztés
E16
TELEGD
KAROLY
szerkesztő

SIM

Tegnap
rázkódtató k
mozzanata, r
mint erős
meg a mag
párt- és nem
kül.

Tegnap
lomra azon
szellem a lé
tartott, bará
telt, becsült
let még a h
felett is a
nyilvánult.

A végtis
mással verse
sadalmi oszt
egyesületek
által még in
tolhatatlan
sújtotta a ke
nagyokban

Debrecz
szomorú felá
a tehetetlen
küldötteinek
többet veszi
Az ország s
következetes
nokát. Debr
állott viszok
és méltó bü

Az ékes
örökre.
A melet
dobogni —
De az

A „DEBRÉ



Dr.
Egyedül
ártatlan gond
ban. Dolgozó
De hogyse me
oly fúrge finor
tek valanak m
sem járt ott,
Váltig há
tette le az un
vány areza al
madozott.

Oh szép
lenni annak az
édes merengő
gondolkozott?
tudná azt?
Kis keze
Az álom
tart sokáig. E
veszett a moso
kítése pedig k
dobogott. Ugy

Oh e só
fájó sohaj is
csókolni való
boldogító tette
ménydus ifju
Minő boldogga
délyesen domb
kaplányját, vag
szelő Emiljét,
számlálni az e